Warnhinweise - Warnings

# DINEN 100 015 - 1 @
Ae\ CECC 00015-1




Flhrung
Guideway

Malfistab

Austausch des Malstabs nur mit FUhrung
Scale can only be exchanged together with the guideway




Anbau des Mal3stabs - Mounting the Scale

Einfetten (z.B. Mehrzweckfett Lithiumfett NLGI-Konsistenszklasse 2)
Lubricate (e.g. with multi-purpose lithium grease with NLGI-2

Back

Beschriftung auf nichtaktiver Seite
Writing on reverse side

F M3x8(88) Anschlagfliche
Md = 1.3 Nm Stop surface

Von der Mitte beginnen
Start at the center

L
PLA
K}

M4 x 8 (8.8)

/Md =3 Nm




Anbau des Abtastkopfes - Mounting the Scanning Head

Anschlagflache
Stop surface

7o 4 o]

// 10.1 /
VY FZSY yZ - '
/ & ) @ 2 S| M3xs(8s8 %

_$ _|IJJ.|.|_|.|_|.|_|.__ +
I o) Md = 1.3 Nm 3
Z % @ \ M3 x 8 (8.8)
4}@_@ @"—0, ) ' Md = 1.3 Nm
18+0.1

M3 x 8 (8.8} @

Parallel aufsetzen!
Mount the scanning head parallel to the scale

Md = 1.3 Nm




